



Brussels, 7 December 2015

15093/15

JUR 778
COEST 378
CORLX 235
CFSP/PESC 848
FIN 880

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Council Decision (CFSP) 2015/1524 of 14 September 2015 amending Decision 2014/145/CFSP concerning restrictive measures in respect of actions undermining or threatening the territorial integrity, sovereignty and independence of Ukraine
(OJ L 239, 15.9.2015, p. 157)

LANGUAGE concerned: **PL**

PROCEDURE APPLICABLE according to the Council Statement of 1975.

(The procedures are explained in Council document 5980/07 JUR 49, available in the official languages, together with a translation of the structure of this cover page.)

— Procedure 2(b) (obvious errors in one language version)

TIME LIMIT for the agreement of the Presidency: 8 days

Any objections regarding this corrigendum should be notified to the Presidency:

Philippe Thill:

e-mail: philippe.thill2@mae.etat.lu

SPROSTOWANIE

do decyzji Rady (WPZiB) 2015/1524 z dnia 14 września 2015 r. zmieniającej decyzję 2014/145/WPZiB w sprawie środków ograniczających w związku z działaniami podważającymi integralność terytorialną, suwerenność i niezależność Ukrainy lub im zagrażającymi

(Dz.U. L 239 z 15.9.2015, s. 157)

Strona 165, załącznik, sekcja II, Osoby, pozycja 44, kolumna czwarta, „Przyczyny”, ostatnie zdanie

zamiast:

„Przed zajęciem budynku wraz z innymi współsprawcami był w posiadaniu broni dostarczonej nielegalnie z Rosji i od lokalnych grup.”

powinno być:

„Przed zajęciem budynku wraz z innymi współsprawcami był w posiadaniu broni przypuszczalnie dostarczonej nielegalnie z Rosji i od lokalnych grup.”.

Strona 168, załącznik, sekcja II, Osoby, pozycja 62, kolumna czwarta, „Przyczyny”

zamiast:

„(...) (na przykład w dniu 8 lipca 2014 r. oświadczył, że „nasze wojsko prowadzi specjalną operację przeciwko ukraińskim »faszystom«”); Nadal aktywnie wspiera działania lub polityki separatystyczne.”

powinno być:

„(...) (na przykład w dniu 8 lipca 2014 r. oświadczył, że „nasze wojsko prowadzi specjalną operację przeciwko ukraińskim »faszystom«”); sygnatariusz protokołu ustaleń w sprawie „Unii Noworosyjskiej”. Nadal aktywnie wspiera działania lub polityki separatystyczne.”.

Strona 171, załącznik, sekcja II, Osoby, pozycja 75, kolumna czwarta, „Przyczyny”, zdanie pierwsze

zamiast:

„Stały członek Rady Bezpieczeństwa Federacji Rosyjskiej, dyrektor Służby Wywiadu Zagranicznego Federacji Rosyjskiej.”.

powinno być:

„Stały członek Rady Bezpieczeństwa Federacji Rosyjskiej, dyrektor Federalnej Służby Bezpieczeństwa (FSB).”.

Strona 187, załącznik, sekcja II, Osoby, pozycja 146, kolumna czwarta, „Przyczyny”, zdanie pierwsze

zamiast:

„Tak zwany „pełniący obowiązki prokuratora generalnego” tak zwanej „Ługańskiej Republiki Ludowej”.”

powinno być:

„Tak zwany „prokurator generalny” tak zwanej „Ługańskiej Republiki Ludowej”.”.
